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Zpráva o rodinné politice za rok 2023 
 
Od ledna 2023 proběhl v oblasti rodinné politiky a jejího zakotvení v rámci ÚMČ Praha 10 
výrazný posun. Na základě usnesení rady bylo stanoveno datum pro restrukturalizaci pracovní 
skupiny a dále termín pro dodání aktualizované koncepce rodinné politiky. Koordinací této 
agendy bylo pověřeno oddělení strategického rozvoje a participace kanceláře tajemníka. Nová 
pracovní skupina je složená interně z pracovníků úřadu: Mgr. Šimona Huitric, Jana Martínková, 
Ing. Milan Válek, v expertní pozici zůstává Mgr. Regina Dlouhá. Společně pak pracovní 
skupina ve spolupráci s gesčním místostarostou, MgA. Davidem Kašparem, vedoucí oddělení 
strategie a participace Mgr. Alenou Snelling, vedoucím Odboru sociálního, Bc. Pavlem 
Petříkem a dalšími za uplynulé období realizovala tyto aktivity: 
 
aktualizace dat analytické části koncepce rodinné politiky 
 
V průběhu února 2023 probíhala aktualizace dat analytické části koncepce, která od roku 
2021 doznala výrazných změn. Osloveni byli zároveň zástupci jednotlivých odborů úřadu 
městské části Praha 10.  
 
mapování dobré praxe  
 
Proběhla setkání se zástupci MČ Praha 3 a MČ Praha 13 za účelem sdílení dobré praxe 
rodinné politiky.  
 
analýza nově připravované Strategie rodinné politiky MPSV 2023–2030 
 
Analýza připravované Strategie rodinné politiky 2023–2030 na MPSV potvrdila, že návrhová 
část koncepce rodinné politiky P10 je v souladu s tímto dokumentem.  
 
analýza nově připravovaného návrhu zákona o podpoře rodin a ohrožených dětí, 
MPSV 
Analýza návrhu zákona potvrdila důležitost důrazu na oblast prevence v návrhové části 
Koncepce městské části Praha 10. 
 
workshop: příběh rodinné politiky 
 
Dne 31. 3. 2023 proběhl tříhodinový workshop k pojetí koncepce rodinné politiky na období 
2023-2030. Byla diskutována témata, jako jsou nástroje, kterými městská část disponuje 
k podpoře rodin, jaké by měly být krátkodobé, střednědobé a dlouhodobé cíle této podpory.  
 
mapování dětských skupin 
 
Povědomí o dětských skupinách bylo identifikováno jako jedno z klíčových dat, které pro 
podporu rodin potřebujeme. Pracovní seznam dětských skupin, který vznikl, bude sloužit jako 
jeden z podkladů pro akční plán. 
 
participace s rodinami  
 
Významnou součástí rodinné politiky je zapojování rodin do procesů participace a zjišťování 
jejich potřeb. Proto dne 10. 5. 2023 proběhlo participativní setkání pro plánování 
rekonstrukce dětského hřiště v Bezručových sadech. Výsledkem jsou sesbírané podněty a 
anketa, v rámci které se veřejnost bude moci k plánům dále vyjádřit. 
 
slovo na konferenci ke dni rodiny 



 
Na konferenci Unie center pro rodiny dne 12. 5. 2023 vystoupil David Kašpar, radní pro 
sociální a zdravotní oblast, s příspěvkem týkajícím se rodinné politiky. Konference byla také 
významnou síťovací událostí. 
 
pracovní brunch k rodinné politice 
 
K příležitosti Mezinárodního dne rodiny 15. 5. 2023 přijalo pozvání na společný pracovní 
brunch na 25 zástupců pražských městských částí, MHMP a MPSV. V rámci diskuse u 
kulatých stolů byly identifikovány klíčové oblasti důležité pro rozvoj rodinných politik a oblasti, 
kde mohou městské části spolupracovat jak mezi sebou, tak s MHMP, MPSV a dalšími 
aktéry. Výstupem je zápis ze setkání, který shrnuje klíčové body z každého diskuzního 
kulatého stolu (Výzvy, kterým čelí rodiny, Funkční nástroje pro podporu rodin, Podpora 
mezioborové spolupráce v rámci úřadu i napříč městskými částmi, Data a zdroje informací). 
Zápis byl rozeslán účastníkům a také paní náměstkyni Ing. Alexandře Udženiji, která má 
rodinnou politiku v gesci. Tím jsme tlumočili poptávku účastníků po častějším sdílení 
informací nejen mezi jednotlivými MČ, ale i se zástupci MHMP či MPSV. 
 
grant integrace 
 
V červnu 2023 byla městské části Praha 10 přidělena programová dotace v Programu 
podpory ukrajinských uprchlíků a rozvoje sociální soudržnosti na území Hlavního města 
Prahy pro rok 2023, v rámci které jsou plánovány aktivity pro děti a mládež, včetně 
příměstských táborů, jazykových kurzů, služeb vedoucích k začleňování seniorů a služeb 
sociálních pracovníků, psychologa atd.  
 
grantové řízení MČ Praha 10 na rok 2024 
 
V rámci aktualizace Metodiky pro žadatele o dotace v roce 2024 se podařilo provázat 
opatření a cíle koncepce rodinné politiky s jednotlivými oblastmi podpory grantového řízení. 
 


